























Hasosute octpos, Hocawmm ums
BEeJIMKOro MAaTemMaTUKa.
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BorpaxeHue (2 xyz)s PABHO...

A— lO(xyZ)15

B-32x’y’z’

C—-T7+xyz

D —10xyz




HAduma croxun ksaapanybii nuchok 6ymaru
fonoJsiam, nonom elye pas u elye pas.
B yeHnpe noro, 4yno nosly4yusiocs,
OH npoAenan AbipKy, a
nonom cHosa passepHys1 Jiucm
CKoJIbKO AblpoK OH yBuAen?
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KTo u3 senukux pycckux nucareneu

3GKOHYUS (PUUKO-MATEeMAaTUYEeCKUU
(PaKynbTET?

A -
[pnboenoB

C.-
JlepMOHTOB



Kpyrnbiv nupor HyXHO paspesaTb
NPAMBLIMU pa3pe3amu Ha 7

(He 06a3aTenbHO paBHLIX) YacTewm.
Kakoe HaumeHblee Ynucno paspesos
noTtpebyertca ansa atoro?

A-2 C -

B-3 6




Y 3mesa [opbiHbiva 2000 ronos.
CkasouHbIU 60raTtbIipb OTpybUN
eMy oaHUM yaapom meda 139 ronos.

Ha ckonbko ronoe tenepb y 3mes
[opbIHbEIUG 60sblie, yem y borartbrpa?

A -2020 l

C - 1850 I

B-139 l

D - 1860 l




Ha cosewarHue sasunocep 10
YesioBeK, U Bce OHU obmeHanucChb
pyKo rnoxamsmm.
CKosibKo 6blsio pyKonoxammi?



Ha ckameuke cuaat Mawa, ee mama,
6abywka u kykna. babywka cuauT

PAAOM C BHYYKOU, HO He pSAOM C KYKNOW.
Kykna He cuaut pagom ¢ mamom.

Kto cuaut pagom ¢ mamou Mawwm?

A - Mawa C - Mawa u
KyKna

B - Mawa u
6a6yLwka

D - Babywka







JKUNAX, 3anNpsXeHHbLIN
TPOUKOU nouwiaaen,
npoexan 3a
1 yac 15 km.

C KaKOU CKOpPOCTHIO
exana Kaxaas nowaab?




CKOMbKO CAHTUMETPOB
B 1 nokre?




Ybe uma HocUT reomeTpus,
KOTOPYHO MBI U3yyaem?




OTpe3ok, coeauHarOWUA
TOUKY OKPYXHOCTMU
C ee LUeHTPOM.




CKOnbKO HyJsen
B 3anNUCU Munnuapaa?




Kakylo 4actb MUHYTLL
coctasnaoT 15 cekyHa?




TaHreHc 45°




EavHuua nsmepeHus
nnowaau Aa4YHoro
yyacTKa ?




OTpe3ok, coeAuHAIOWMUU
BEpWUHY TpeyrosibHUKa
C cepeAVHOW
NpoTUBOSexXallen
CTOPOHBI.




Y JleHbr ase Kykner,
Tpu a6noka,
OAHA LWOoKoNaaka,
ABA anesibCUHa,
NATb NEepCUKOB
U OAUH Benocunea.
Ckonbko ppyKToB y JleHbr?




YTeepxaeHue,
Tpebylouee
AOKQA3QATesIbCTBO.




B yem usmepsercsa
CKOpPOCTb Ha mope?




Hasosute nrobyro
TeopeMy, HA3BAHHYIO
B YeCTb MATeMaTuKa.




baTtoH pasaenunu
Ha TpU 4YacTuU.
CKonbko caenanu
paspes3os?




B kakom cnyuae
CYMMa ABYX Yucen
paBHaA NepBOMY
cnaraemomy?




["pacpuk
NorapugpmMmUyeckoun
(PYHKUUMU.




EavHuua usmepeHus
yrnos.




Yto nonyuurcs,
ecnu paauyc OKpyXHOCTU
YMHOXUTb Ha 2?




Cymma BO3pacTtos

Tpex Apyseu 29 ner.

CKONbKO neT um
byner smecte
yepes 5 ner?



YeTbIpeXyronbHUK,
Yy KOTOpOro Anse CTOPOHLI
napannenbHbr.




B yem usmepsercs
MACCa ApAaroLeHHbIX
KamHeun?




Hasosute pamunuio
nepsow
XKEHLMHBI - MATEeMATUKA.
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Y MapuHebr 6b1no
Lenoe a6noko,

ABe NONMOBUHKMA
U YeTbIpe YeTBePTUHKMU.
Cxkonbko 6b1no

Yy Hee 9610K?




HaumeHbluee
Tpex3Ha4YHoe 4YUcno.




HanpasneHHbIU OTpe3oK.




Buipasute B paauaHax 90°




PesynbTar cnoxeHus.




bonbwaa cTtopoHa
NPAMOYIOJSIbHOIrO
TpeyronbHuKa?




B 6y6nuke oaHa Avipka,
a B8 KpeHAenbke
AbIPOK B ABa pasa 6onble.
Ha ckonbko Abrpok
bonbwe 8 ABYyX
KpeHAenbKax,
Yem B Tpex 6ybnukax?
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Ckonbko 8 1 cm meTpos?




Hasosute gpamunuio
U3BECTHOro (pU3mUKa
U MATEeMAaTUKa.




TTpasunbHLIN
YeTbIpeXyrosibHUK




Norapuopm 1




Kupnuy secut 1 kr
U ele NOoNKUupnuua.
CKOMbKO BECUT KUpnuy?




Kakou 3Hak Hapo
NOCTABUTb MeXAy
umppamm 5 u 6
4YTO6LI NONYYUNOCH
yucno, 6onblue,
yem D, HO meHblue
yem 6?



TpeTtba 6yksa
rpeyeckoro
angasmTa?




4 B cTeneHu 3%




["pacpuk
KBAAPATUYHOU PYHKLIUU




Yto nonyuurcs,

ecsniu CNOXUTb

ANMUHLI CTOPOH
napannenorpamma?
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TTpasaHuuHas ceeuyka
roput 20 MUHYT.
B 4yectb npasaHuka
3axrnu 20 ceevewn.
CKOJMbKO BpemeHU
OHu byayT ropetb?
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Ha3osuTte ase
paBHbIE MeXAy
cobou eauHULILT

usmepeHua obvemos.




Hasosute pamunuio
MATeMaTuKa, B YecTb
KoToporo 6bina HassaHa
cuctema KoopauHar




YacTtb npamowm,
OrpaHU4eHHas
C OAHOWU CTOPOHBI.




OaHO aMuUo BapaT
4 MUHYTLL.
CKONMbKO MUHYT
HYXHO BapuTb D auu?
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Pasgenute 100
HaQ NOJSIOBUHY.




PaseHcTBO,
cnpaseanusoe
npu BceX AONYCTUMBIX
3HavyeHUuax 6yks.




Nroboe uucno
B HyJ1eBOU CTeneHu




Pesynbtatr aeneHus




Yemy pasHa
CYMMa
CMEeXHbIX yrnos?




Y BaHu 6brno
/ nanouvek.
OH pasnoman
OAHY U3 HUX
NOMNOSAM.
CkonbKo Tenepb
nanovek y BaHu?
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[lse matepu, Ase AOYKK
n 6abylwka ¢ BHyYKOM.
CKONbKO UX BCero?




Ha asyx pykax 10
nanblLes.
CKONbKO nanbLes
Ha 10 pykax?




OTpesoK,
coeAUNHAFOLWUA
cepeAUHbI ABYX
CTOpOH
TpeyrosibHUKa




CKONbKO MeTpoB B
ABYX KUnomeTpax?




Henutca nu yucno
11-21-31-41-51-1
Ha 10?




Cxkonbko pebep umeer
NPAMOYTOSbHLIW
napannenenunea?




Kakoe uucno 8 pumckon
Hymepauum o603Ha4aroT
6yksou X?




Kak uHaye Ha3bIBALOT
He3aBUCUMYIO
nepemeHHyro?




Y Konu u Mawm 6bino
TeTpaaeu NOPOBHY.
Kons otaan 2 teTpaau
Mawe. Ha ckonbko
= TeTpageu y Mawwm ctano
% bonbwe, yem y Konu?
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CKkonbko rpaHeu umeert
HeOTTOYeHHbLIN
WeCTUrpaHHbLIU

KapaHAaaw?




CKonbKo ceuuac
BpemeHU, ecnu
OCTABLIAACA YACTb CYTOK
B ABa pasa 6osnblwe
npoweAatwen?




9 2
Beruucnure 2




CKOnbKo ocewu
CUMMETPUU UMeeT
NPSAMOYrONbHUK?




Yemy pasHO
npousseaeHue AByX
B3AUMHO O6paTHLIX

yucen?




CKOMbKO MPAMBIX MOXHO
nposecTu Yepes Ase
PA3SINYHBLIE TOYKU?
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3a Mepou HOTYy BCTABULLL

BAPYT

f[a »na

N uenoe Hauvpewsb cpean
noapyr.



Yucno v HoTa paaom ¢ HUM,
Cro ns

Ha 6yksy nmpunuwm COrnacHylo.

p
A B LlenIOM - MmacTtep ecTb OAWUH,

OH mebenb aenaeT NpekpacHylo.



| J r'ch LA A Ve VIR W W

uwmcno

TT3a HUM MbLEYKBY
cCKaxem,

n
A B UeNIOM - Tbl

Hauaellb ero

TTout™n noa pomom
KQXXAbIM.



ApUPMeTUYECKUM 9 3HaK,

B 3aaaq|-|m];<[é1"l?n%|-lsl Haugewb
BO MHOMMUX CTPOYKAX.
JNMuwb «0> THI BCTABUWDL, 3HASN

KaK,
U a - reorpagpuyeckas Touka.

Monkoc



S ummppa meHblle aecatu,
MeHa Tebe nerxko HauTu.
Cemb
Ho ecnu b6ykse «a» npukaxelb
PAAOM BCTATb
S - Bce: otey, U TbI,

U AeAYyWKA, U MATb.

Cembs






B manemamvke
echv CBoS
Kpacoma, Kak B

xusonuvucum U
noasuviu.

H.E. /Kykoeckuu



